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Připomínky, výhrady, zdůvodnění: 

Předložená bakalářská práce se zabývá zvukovou stránkou saského dialektu v projevech politiků 

na různých úrovních německého politického systému. 

Práce o rozsahu 97 stran je psána v němčině. Je členěna do tří hlavních kapitol. K textu je připojen 

úvod a závěr, seznam použité sekundární literatury, anotace a resumé v češtině. 

Již v úvodu práce (strana 10) si autor stanovuje určitou hypotézu a snaží se na základě ověřování 

tuto hypotézu potvrdit, či vyvrátit. V teoretické části autor nejdříve definuje základní termíny. 

Autor správně vychází z předpokladu, že dialekty jsou bohatým zdrojem informací o starších 

stadiích historického vývoje jazyka, neboť se v nich zachovává dřívější stav hláskosloví a 

tvarosloví. Důležitým aspektem je skutečnost, že dialekt je mluvená podoba jazyka, nesvázaná 

kodifikací a projevující řadu významných vývojových tendencí. Pozornost věnuje rovněž popisu, 

jak je na stupnici oblíbenosti zkoumaný dialekt vnímán mezi německým obyvatelstvem, dále 

stručně prezentuje typické znaky saského nářečí. Vhodně na sebe navazující a myšlenkově 

provázané podkapitoly teoretické části mají logickou strukturu. Student shromáždil důležité 

informace o zkoumaném jevu, což vyžadovalo pečlivou práci při vyhledávání relevantních 

informací v sekundární literatuře. 

Ve výzkumné části se autor zabývá zvukovou stránkou zkoumané variety v projevech politiků. 

Jednotlivé výstupy byly na základě zvukové analýzy přepsány pomocí mezinárodní fonetické 

abecedy (IPA). Analýza spočívala v hledání charakteristických znaků saské variety. Výsledky na 



jednotlivých úrovních byly vyhodnoceny, přičemž vyhodnocení zkoumaných parametrů je 

dostačující. Doporučil bych zaměřit se alespoň stručně na stylistické hodnocení korpusu. 

 

Formální stránka práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci s drobnými chybami 

ve formě gramatických nepřesností (s. 9, 38, 70). Doporučuji dále dodržovat pravidla pro abecední 

řazení položek v seznamu použité literatury (s. 73-81). Rozsah použité literatury je odpovídající 

tématu. 

 

Výsledek testu shody s jinými prameny se pohybuje v hodnotách nižších než 1 %. 

 

Vzhledem k výše uvedenému hodnocení doporučuji práci k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě: 

 

Zdůvodněte prosím volbu termínu sächsischer/obersächsischer Dialekt v názvu a v celém textu 

bakalářské práce. 
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